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YTO Mbl 3HAEM O YHUCIJAX

LUucpbl 4 uucna

3anuwu OTBeT:

2+6=___  6—-4=__ 4+6=__
3+4=__  8-3=__ 2+8=__
5+ 4 = 7-5= 7+3=

Cno>xxu M BbIUTH AECATKH:

20+10=___  50-30=__ 50+5=__
10+40= _ 80-10=__ 90+10=
40 + 20 = 90 — 20 = 30 + 70 =

B ronybatHe 10 6enbix ronyben u 20 cusbIx.
Ckonbko Bcero ronybeun?

OmBem:

Ha sa6noHe 90 s6nok. W3 Hux cnenbix 30.
Ckonbko Hecnenbix s610K?

OmBem:




BykBbl 3awundpoBaHbl UUPPaAMKU U 3HAKAMM:

a|6|r|e|mw|n|lH|lo|n|T|y|wu

gl112|3 14|86 |7 |8]9]+]|=
a) Pacwudpyh cTpouky u3 cTuxotBopeHus Jlep-
MOHTOBa:

87 |631+|87T54+67—4|06235|53935

0) 3awudpyld 3TMM CEKPEeTHbIM KOAOM CTPOUKY:

nernuv
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Hebo

NnNAOTHO

TYUYH

B) Monbepu 10 cnoe v 3awmdpyn ux:

1

2

3

4

10

r) 3anvwu npumepbl uudpamMu M 3aMdpyn OTBET:

or | y

60
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3anucbiBaeM 4YMHcChna

U CpaBHHWBaeM

Ha BepxHeW cnuue — COTHW, Ha cCpeoHen — pe-
CATKWM, Ha HWXKHEW — efuHULbl. 3anuiiv yucna.
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N306pa3ute uucna Ha cCuérax: Ha BEpPXHEW crnuue
COTHHW, Ha CpedHen [eCATKM, Ha HWKHEW efWHWULbI.
[lposepbTe apyr apyra.

23

3anuvluM OTBeT:

20+ 5 =

30 = 7
40 + 6

—
—_—

45
54 — 4 =
43 — 3 =

39-9=_

352

630

. 15=-10=_
. 28-20=_
61 — 60 =



lHom AM Haweén 3 6enbix rpuba. A nNoOAOCHHOBMU-

koB Ha 20 6onbwe. CKONbKO NOAOCUHOBUKOB Ha-
wen Am?

e Ckonbko Bcero rpubos?

OmBem:

[Hom bBym 3Haer 46 cekpetoB, a TaWH

Ha 6 w™meHbwe. CKONbKO TaWH 3Haer
Bym?

e CKONbKO BCEro CEeKpeToB W TaWH?

OmBem:

Ha pucyHke wu3obpakeHa 4acTb YWCNOBOro fyuda.

a) [lpoHymepyH oOCTasibHble TOYKHM.

6) Kakoe uucno crtout B cepepuHe?

B) Obeeau TOukM, ObOO3HauyaloLWUe HEYETHblE uMUCha.
r) Ckonbko uucen mexapy uucnamu 31 u 357

A) WUcnonb3ys uucnoBoW nyd, NOCTaBb NPaBU/IbHbIM
3HaK HepaBeHCTBAa MEXAY YMCNaMu:

36 .. 33 32 .. 36 40 ... 30 34 ... 37



7 Bbigenu usetom

npaBuJIbHYKO 3anuCb 4YucCna:

TpuHaguatb 30 31 13
CemHapuatb 7 17 70
JeBaTHapuatb 91 9 19
jUJ ecTHaauaTtb 16 6 60
8 [omensit MecTamu UMdpbl B KaXXAOM 4YuCne M
NnocTaBb 3HAK CpPaBHEHMUS.
Obpaszey:
e O @) @O
1411 )
@10 @0 GO
9 CocraBb u3 uucbp 1, 4, 7 BCceBO3MOXHbIe uuCNA

TaK, 4ToObl UUcpbl B KaXXAOM YUCNE He MNOBTOPS-

NUCb.

a) [ABy3HauHble u4ucna:

14

6) Tpéx3HauHble uucha:

147
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CknagbiBaeM M BblUMTaEM

CoegvHu uyucna Tak, 4ToObI WX 5 5
cyMMa Oblna meHbwe [ecaTw.
3anuiuM  COOTBETCTByIOIUME paBeH- | 7 A
cTBa.
3 1
8 2
3 2 CoeguHu uucna TaK, u4tobbl WX
cymma Obina paBHa [pecsaTu.
8 3anuwM  COOTBETCTBYIOLWME paBeH-
cTBa.
5
6

Pebsita Hagynu 36 wapoe. M3 Hux 3  nonHynw.
CKONbKO LLApOB OCTanoch?

VBenuyunoce unu YymeHbWwUAOCL HUCAO wWapoB?
e PaccmaBe yucna Ha cxeme. Q0Ob6o3Haye HeusBecmHoe
3HaGKOM «?».

OmBem:




4 Y npopasua 6biio 86 BO3AylWHbIX WAapoB, a oOC-
Tanocb 5 wapos. Ckonbko WapoB OH npopan?

OmBem:

5 B aktoeom 3ane 48 namn. Bo Bpems cnekrtakns
OCTaBuNM BKNIOYEHHbIMK 8. Ckonbko namn BbiKAtO-

YnUnun?
@ OmBem:
6 a) lpubasb 4. 6) Bbiutu 5.
24 |31 {45 |56 |73 |92 75 187 |19 (46 |38 {99

7 Pacnonoxu uucna 1, 2, 3, 4 w
5 B KpyXkKax TaK, 4ToObl cymMma
YydaCcen Ha OAHOW nNPAMOW pPaBHSA-
naco 9.

< 0=



1) B 6enon Baze 10 actp. B ro-

nybon Baze — 15. Ckonbko Bcero
actp?

2) B nByx Basax 25 pomawek. B
6enon Base 13 pomawek. Ckonbko
pomaweKk B ronybou Ba3se?

b. 6.
/.8

Bcezo

3) B ronybor Base 15 actp, a pomaweKk Ha
3 menbwe. Ckonbko usetoB B ronybou Base?

Ac.

Powm.

Bcezo

4) B 6enown Base 23 upetka, a B ronybon Ha
4 6onbwe. Ckonbko usetoB B obeux Basax?

b. G
I.8

Bcezo

Pl



9 ) Cnoxu uucna B Kaxaom crtonbue. 3anuiuM cymmy.

Charaemoe 23 | 16 | 42 | 41 | 34 | 65 | 30 | 56

Charaemoe 3854 31 28| 18 [i33x| 24 |66 | 22

Cymma

10 Bbiuucan pasHoCTb.

YmeHbwiaemoe | 73 | 38 | 45 | 19 [ 64 | 77 | 56 | 92

BbiuMtaemoe 31124 |13 | 14 | 44 | 56 | 25 | 90

Pa3HocTb

11 Y Konu 62p. Ckonbko peHer Hy>HO emy B3ATb
y Mambl, 4TOObl nonyyunacb Hy>kHas cymma?

.'
—
N,

62+ =12
62 + = 67
62 + = 82
62 + = 66
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U3mepeHus

MoutanboH [leyknuH obbexan 4 pgoma W BepHyncs
Ha nouty. PaccTtosHMs Ha pUCYHKe YyKa3aHbl B Ku-
nometpax. Ckonbko kunometrpos npoexan [leykun?

2% N
11
No4|< Ne3
\2 A

o 12
/\{/2"@" A\

OmBem: Ne1 13 > Ne 2

a) HavWgu nepumetrp durypbl B €AWHWYHbIX OTpes-
Kax.

6) Hangu HeusBecTHylO CTOPOHY W nepuMmeTp u-

rypbl.
4

< 49



U3 [OByx ropogoB, pacCTosiHUe MeXay KOTOpbIMU
98 kM, opHOBpPEeMEeHHO HaBCTpeyy Apyr JApyry Bbi-
WAM ABe MawwuHbl. 3a yac ronybas MawmHa npo-
wna 42km, a cepas — 44 «km.

98 kM

< b

a) [lokaxku TOuKaMM Ha cCxeme MNpPUMEPHOE NoNo-
YKEHME MalUMH uYepe3 uac nNocC/Ne Hayana [BuXe-
HUS.

6) Ckonbko KWIOMETPOB B CyMMe npownud obe
MawuHbl 3a 1 yvac?

~+ o=

B) Hawgute pacctosHuMe Mexay MallvHaMu uvepes
yac nocne Hauana [ABUXKEHUA.

r) CKonbKO KWIOMETPOB OCTaNOCb Npoexatb roy-
6o MawuHe po roposa bBb? Haugu oteer pasyms
cnocobamu.

WU +

A) CKONbKO KWNIOMETPOB OCTanoCb npoexatb ce-
poM MawuHe po ropopa A?

et = U +

o P



MATEMATUYECKUMU TPEHAXXEP

1 Bbwuucnu:

a)3+7=_ 6)2+4= B) 5+3=
5+44=_ 3+2=_ 6+4=_
2+5=_ 6+3=_ 1+4=_
r8—6=__ a)9—3=__ e) 10—8=_
/1—5= 5—4= 10-9=_
9—5= 6—4= 0—7=_
x)20+30=_ 3) 40—30= u)30+60=__
40+30=_ 50—-30= 0+20=__
60+20= 10—40=_ 30+50=_
K)30+7=_ n)3—-—6=_ mM)95—-90=_
60+2=_ 47—-7= 57 —=50=_
H)41+5= 0)/6—5= n)57 —-6=__
44+32= 98—4= 1+72=
63+6= 36 -3=_ 69 —-5=__
p24+15=__  ¢37—-13=__  1)56+41=__
12+47= 85— 14= 67 —32=

63+13=_ 8—12=_ 58—24=

=5 -



Ha opHon psbuHe 20 cBupuctenew, a Ha [Opyrou
Ha 6 6onbwe. CkonbKO BCEro CBUPUCTENEN?

e OmBems Ha Bonpocsl u cocmaBb KPAMKYO 3anuce.

1) Ckonbko cBupucTenen Ha OfHOW psibuHe?
2) Ckonbko Ha apyrou?

Ha 1 psé.

Ha 2 psé.

Bcezo

Jluc BcnyrHyn ctav ntuy B enbHuke. B powy yne-
Tenn 25 ntuy, Ha onywKy — Ha 12 nTuy MeHb-
we. Ckonbko nTuy 6bi0 B enoBoM necy?

B powy

Ha on.

Bcezo

B powe »uBét 12 neBuMx nTWUU, OCTaNbHbIX NTHL
Ha 10 6Gonbiue. CKONbKO NTUL, >XUBET B polue?

[TeBuy.

Ocm.

Bcezo

-16 -



CAMOCTOATE/IbHAA PABOTA Ne 1

Bapuaum 1

. Bbumcnu:
50+10=_ 80+5=_ 54+ 5=
80 — 50 = 68 — 8 = 49 -7 =

. benka 3anacna Ha 3umy 50 opewkos, a rpubos
Ha 20 meHbwe. Ckonbko rpuboe 3anacna 6enka?

e CKO/MbKO OpelWwKoB W rpubos?

Bapuarnm 2

. Bbluucnu:
20+70=_ 40+5=_ 63+5=
60—-30= 39-90= 58 —-—6=

. Ha opHon énke 40 wuwek, a Ha p[pyron Ha
10 6onbwe. CKONbKO wWMWIWIEK Ha BTOPOM énke?

e CKonbKOo wWMWWeEK Ha JAByX énkax?

7=



BapuarHm 3

Bblumncnu:
40+30=_ 4+60= 23+51=_
90—-20= 57 —-50= 47 — 12 =

B crae pukux rycen 6bino 30 nrtuy. [reHuos
noseunocb Ha 10 MeHblwe, uyeM B3pPOCAbIX MTUL.
CKONbKO nTWL, cTano B cTae?

Bapuarm 4

Bbluucnu:
40+50= 3+80=_ 31+45=__
80 —30=_ 62 — 60 = 36 —14=_

Craa rycen otapixana Ha 6Oepery o3sepa. B oase-
pe nnasanu 20 ntMy, a Ha Oepery nacnocb Ha
10 ntMy Gonbwe. Ckonbko ntuy 6biINO0 B cTae?

-18 -



CNOXXEHHUE U BbIMUTAHUE [0 20

Yucna 12, 15 u 18

3anvwiuM OTBeT:

2-10=__  15-10=__  18—3=__
2-2=__  15-5=__  18—8=_
2-3=__ 15-6 =__  18—-9=_
2-6 = 15-3 = 18—6=_
2-5=__  15-7 = 18—4=_
2-7 = 15—4 = 18—17=

B wkonbHOM opkectpe 9 uenosek urpaloT Ha
cdneitax. Ha ypapHbix — Ha 3 uenoeeka 6onb-
we. A Ha cKpunkax Ha 6 4enoBEeK MeHblue, YeM
Ha ypapHbix. CKONMbKO cKpunayed B opKecTpe?

e (CocmaBe kpamkyto 3anuce YcaoBus.

--------

OmBem:

- B Bonenbon wurpany 9 ™ManbuuMkoB, a [OEeBOYEK Ha

6 meHbwe. Ckonbko pebsat urpanu B BOnewnbon?

-19 -



‘4 ) YuaCTHMKaM COPEBHOBAHWW BPYYWNW Pa3HOLBETHbIE

Kenku: 7 KpacHbix, 8 cUHUX, a 3enéHbix Ha 3
MeHblle, 4yeM cuHUX. CKOMbKO Bcero Kenok?

OmBem:

-----------

- Habepu B cymme uucno | . CoeguHu KapaHpa-
LWOM BblOpaHHble KPYXXKW. 3anuiui paBeHCTBa.



Kak npu6asutp 9?

Cocuurtam:

w=__ 9+3=_ 9+5=_
1

w=_ 1+9=_ 4+9=_
1

Bbiuncnu:

17—-10=__ 6—10=_ 15-10=__
17—9 = 6—-—9 = 5-9 =

C sa6bnoun ynano 9 sb6bnok. Ckonbko s6n0OK oOcCTa-
nocb Ha sbnoHe, ecnu Ha Hen Obino 16 s5610K?

OmBem:

e Ckonbko Tenepb s670K nop
abnoHen, ecnm wux O6blNO 87

Om@Bem:

B 6ouke 18 n Bopbl. U3 6ouku B3sAM 9n, a 3a-
TeM ponunu 6 n. Ckonbko Boabl ctano B Houke?

18

9n

6n
OmBem:

-21 -



Ectb Becbl ¢ pByMAa vawkamMu MW NATb
rupek: gnBe no 1kr, pgee no 9kr wu
ogHa 3 Kr.

a) 3anvwM Ha PUCYHKE, CKONbKO BECHT MELLOK.

6) Hapucyh Ha Becax rupbku Tak, 4TOObl Bechl
ObiM B pPaBHOBECHM.

B) [lpoBepbre, u4TO 3TUMM TrUMpbKaMW MOXHO B3Be-
cutb nmobon rpys or 1 po 23kr. Cocraebre pa-
BEHCTBa.

<99



Yucna 11, 12, 13

Bbiumcnu:

10-5=_ 0—-6=_ W—i=_
M-5= M—-6=_ "nN-7=___
e CoctaBb M 3anuK MNOXOXXUE pPaBeHCTBA.
712-14=|..

/53— y=..

B crakaHe crtoaT kapaHpawu. M3 Hux 13 uger-

HbIX, @ npocTbiXx Ha 9 wmeHbwe. CKONbKO KapaH-
nawemn?

OmBem:

Ha «kHwxHOM nonke ctoar 4 yuebHuka. C6op-
HUKOB CKa30oK Ha 7 Oonbwe, uyem yuyebHukoB. A
3HUMKNONeauMkh Ha 5 MeHblie, yem cka3oKk. Ckonb-
KO 3HUMKNONeAuHM Ha nonke?

OmBem:

Jag..



4 Y Aunu 6bio 15 Tetpaped. OHa wucnucana 9, u
- MamMa kynuna eweé 7 Tetrpagsen. Ckonbko Tenepb
YACTbIX TeTpagen y AHW?

.5 Ckonbko nuTpoB MoONOKa B KaxkaoW Oanke? 3anu-
UM NPONYyLEeHHblE 4YMUCha.

"6 Pacnonoxu uucna 1, 2, 3, A4,

| 5 6, 7, 8 u 9 B KpyXkax TaK,
ytobbl CyMMa uucen Ha OfHOW
npaMoW paBHAnacb 15.

‘7 Pacnonoxv uucna 1, 2, 3, 4, 5,

6 wu 7 B KpyXkKax TaK, uToObl
CyMMa 4YuCen Ha OOHOW NPSAMOM
paBHanacb 12.

<Dl 2



CAMOCTOATEJ/IbHAA PABOTA Neo2

Bapuarm 1

. Bbuucnu:
5+6=_ 2+9=_ 12—-5=_
8§+4=_ 3+8=_ B3—-6=_
1+8=_ 9+4= 18—9=

. B npyny 8 nebepen, a ytok Ha 4 6onblie, yem
nebepgen. Ckonbko ntvy B npyay?

Bapuanm 2

. Bbluucnu:
1+4=_ 6+9= 5-7=
94+9= 6+7= 2=3=__
8+5= 5+7= 1M1—3=

. Y npuctanuu crtosnu 7 kopabnen. C mops nopoLu-
nv 5 kopabne#, a or npuctaHu otownu 4 Ko-
pabns. Ckonbko Kopabnew ocTtanocb y MNpuUcCTaHu?

-25-



Bapuarm 3

Bbiuucnu:

9+3=_ 8+7=_ 12—-4=_
3+8=_ 4+7= 18—9=_
1+6= 5+8= 5—-6=__

B «kpenoctu 6bino 5 nywek. Mactepa otmiuau
ewe 7 nywek. M3 Hux 3 noctaBunu Ha Kopabnb.
CKONbKO Tenepb MNyweK B KpenocTu?

Bapuarm 4

Bbiuucnu:

17+5=__ 6+7=_ 12—-3=__
6+5=_ 8§+4=_ 3-5=__
4+9= 3+9=_ 1 — ==

Ha «konokonbHe 3 6Gonbwux Konokona. Cpeg-
HUX Ha 8 6onbwe. A ManeHbKMX KOJ/IOKOJIOB Ha
5 6onbwe, uyem cpegHux. CKONbKO ManeHbKWX
KOJIOKONOB?

L 96



YUucna 14, 15, 16, 17

COE,D,HHH KapaHawoMm 4ucClnia M3

cTonbukoB Tak, uTobbl Mx cymma | ! 6
Obina pasHa: " -
a) 13; ©6) 14, 8) 15 r) 16.

Ucnonb3yn KapaHpawM pasHoro 9 4
LBerTa. 6 s
3anuiM paBeHCTBa. |

Kars HapucoBana B anbboMe 6 PUCYHKOB KpacKamw,
a 8 dnomacrepamu. OHa ocdopmuna S5 pPUCYHKOB M
noBecuna Ha cteHy. CKONbKO PWUCYHKOB OCTanocb B
anobome?

OmBem:

. o



(3 [Lna WKONbHOM BbICTaBKU-IPMAapKK pebata cnenu-
M ruHsHble  Urypku: 16 KNOYHOB; UBINAAT <Ha
7 MeHbwe;, a congatMkoB Ha 5 6onblue, uem
ubinnat. CKONbKO NONy4Yunocb CONpaTuKoBs?

oooooooo

llllllll

OmBem:

4 Pasbeitre cburypbl Ha fBe 4acTM TaK, 4TOObI uYuc-
NO KNeToKk B Kaxaou 6bino menbwe 10. 3anuwu-
Te cymmbl. [puaymaiite pasHbie cnocobbi.

-28 -
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KpoccHambep

3anonHu

YMCNaMM. 6 Fecanl

"

12 13 ~

15

18 | 1920

[lo 2opuzoHmanu:

(1] Cymma uucna 5 u cnepyrowero
3a HWM uucna.

CymMMa [OBYX CeMEpOoK.

(4] K BocbMu npubaeb npegpiay-
uiee yucno.

6] Cnoxku 3+6+09.

7] Ha egunuuy 6onbwe  Cymmbl
OBYX LUECTEPOK.

9] Mepeas uuchbpa 1, a cymma

uncdp pasHa 10.

[10] Cymma ueTbipéx uYeTBEPOK.

12 K nBym pnBoikam pobaeb 9.

14 K cemu npubaeb cnepyouiee

HEYETHOE YMCIIO.

15 K wectu npubasb cnepyioulee
YETHOE YUCNO.

[17] Cymma Tpéx ueTBEPOK.

18] Cnepyloliee HeyéTHOEe 4YMCNo no-
cne 9.

s o




CyMma f[BYyX pasnuuHbiXx Cca-
MbIX ©GONbLWKUX UMDP.

21 Cymma u4eTbipéX NATEPOK.

[lpoBepome Opyz y Opyea 4ucsna no

1] ChoXkv [BOMKY C Tpemsi 4YeTBEpKa-
MM.

CamMoe ManeHbkoe [ABY3HauYHOE YMC-
N0 W3 OAWHAKOBbIX LMAP.

CyMma [ByxX [EBATOK.

(5]Cnoxv 7 u 8 u nepectasb B OT-
BeTe uudpbl.

6| OtTHumu ot 20 oguH.

K cymme Tpéx uetBépok pobasb 1
W nepecrtasb UUPbI.

(9] K cymme nepBbix Tpéx uucen po-
baeb 5.

11| Pa3ber 12 Ha cymmy [AByX oOfu-
HaKOBbIX YMCEN WU COCTaBb M3 HUX
OLHO YMCSIO.

[13) Ecnu Kk nepsol uudpe npuba-
BUTb BTOpPYlO, TO nony4utca 4, a
€C/IM OTHATb, TO 2.

[14) Cnoxku [nBe BOCbMEPKM W OTHWUMM 4.
[16] Cnoxu 8 u 6 u nepectasb UMUPBDI.
17) CnoXXu TpU UYETBEPKU U NATEPKY.
19) Choxku [nOBe CEeMEPKUM U OTHUMHU 2.
20] Cymma nepBbix ueTbipéx uucen.

= 80=

Bepmukanu:



MATEMATUYECKUA TPEHAXXEP

1 Bbluuchau:

a)d+2=__ 6)7 +4=_ B8 +4=
1+5=_ 6+6=_ 4+7=
DM-5=__  pm12-6=__  eMN-4=__
12—-4=__ MNM—-3=_ 12-5=
M—=l=_ 12-8= M—-2=_
w)9+4=_ 3)6+7= M)3+9=__
K§14—7=__  na)13-5=__  m14—-5=__
H)9+5=__ o)7+8=_ n9+9=__
S+8=__ 9+7=_ 6+5=_
9+6=_ 8+9=_ 8+8=
p16—7=_  ¢15-7=__  116—-9=_

F=as=__ N—6= 18—-9=

-31-



Ha kopabne npuee3snu kospbl. M3 Hux 13 nep-
cuackux. Typeukux Ha 6 mMeHbwe, uyem nepcuac-
Kux. A Oyxapckux Ha 8 Oonblue, 4YeM TypeLKuX.
Ckonbko Typeukux kopoB? Ckonbko 6yxapckux?

oooooooo

OmBem:

........

B «koHiowHe 12 apabckux nowapen, MOOHCKUX Ha
4 meHbwe. A aHrMHUCKUX Ha 6 Oonbwe, yeM [OOH-
ckux. Ckonbko Bcero nowapen?

OOOOOOOO

........

........

........ OmBem:

Xpabpbii noOpTHsXKKa cwun 7 nap canor, a 60Tu-
HOK Ha 2 napbl Gonbwe. Y Hero Kynuau 8 nap
obyeu. Ckonbko nap obyeu ocTanoch?

nnnnnnnn

........

OOOOOOOO

OmBem:

--------
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KOHTPOJIbHAA PABOTA Ne 1
Bapuarm 1

1. Bbuucnu:

T+4=__ 5+9=_ 2-5=__
8+5=_ 8+9=_ “M—7=__
9+7= 5-9=__ 6—7=__

2. B «kopsuHe 11 kéntbix m™MsAYen. 3eneéHbix Ha 5
MeHblle, 4YeM >Keéntbix. A cuHux Ha 8 Oonble,
yeM 3enéHbix. CKOMbKO CUHUX MsaYen?

3. Hawau nepumeTrp TpeyronbHUKa.

7 cm

8 cm

10 cm
Om@Bem:

-33-



Bapuanm 2

1. Bbiuuchau:

5+7=_ 9+9=_ 14-9=__
6+9=_ 16—8=_ 5-8=__
6.+ 5= 13—5= 17— 8=

2. Y Konm 6 ¢unbMoB Npo >KMUBOTHbIX U 7 PUIbMOB-
cka3ok. OH nocmoTtpen u3 Hux 8 dunbmos. Ckonb-
ko c¢unomoB Kons ewe He cmotpen?

3. [llepumetp TpeyronbHuka paBeH 19cm. Hawgu He-
U3BECTHYIO CTOPOHY TpPEYyroJibHUKa.

6 cm

5¢cm

OmBem:

54 -



HATNMAAQAHAA TEOMETPUA

BbluepkHM nuwHee BbipaXkeHWe B KaXKAOM CTON-
6uke. lNpuaymai W 3anuwM eweé HeCKONbKO Bbl-
pPaeHUH C TaKUM XKe 3HaAYeHUeM.

7+8 = 14-3 = 8+9 =
28—-14=  6+5 = 145 =
9-5 = 448 = 29-13=__
8+6 = 24 — 13 = 20-3 =

B 6acceiHe 17 >MBOTHbIX: 3 MOpI)Ka, HECKOJIbKO
TioneHen U 9 Mopckux nbBoB. CKONbKO TiONeHewn?

e (CocmaBb Kpamkyto 3anuce Ycao0B8us.
o [flopucyi cxemy u paccmaBv Ha Heu 4Yucha.

OmBem:

B Bonbepe 8 po3oBbix nenukaHoB U 6 KyapsBbix.
Y HUX CTONMBKO € NTeHUOB, CKOJIbKO B3POC/bIX
nTuy. Ckonbko nenvkaHoB B Bonbepe?

LY.



Ha nyxanke 5 uanenb, 7 >XypaBnew,
Ha 6 6onbwe, yem uanenb. Ckonbko nTHL

auke?

........
llllllll

OmBem:

Bbluucnu pnvHy nomaHom.

6 cm

a JdHnuCTOB
Ha ny-

Ha 3tom pucydike 6 kBagpatos.
Packpacb wux.

Hangn cepgbmor keapgpar. O6seau
€ro >XWUPHOMW JIMHUEMN.

Y3op coctaBneH M3 4eTbipéX KBapn-
patoB. Packpacb ux. Hanau u 06-
BeOU elle [OBa.

-36 -
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Bbluncnu:

6—4=_ 4+9= 17-9=__
7+8=_ 18—5=__ 54+8=_
6+7= 8§+6=_ 2—-8=__
15—6= 1—-5= 74+9=

Kak HanonHutb nyctble 6aHku? [lokaxku crtpenka-

MMH.
HE @@ @@ E

CeMb MypaBb€B TalWM/iM LUEMNKY, 4YEeTBEepO — CYyXOW
nvcT. UM Ha nomowp npubexkanud ewe CTONbKO >Ke
MypasbulieK. CKoMbKO Tenepb Mypasbés?

L. Jlucm

OmBem:

[Nlepeoe 3BeHO nomaHon 7 cMm. Btopoe Ha 3cm Ko-
poye. A TpeTbe Ha 3 CM KOpoOYe BTOPOro 3BeHa.

® Hapucyid nomanyro ¢ maxkumu 3BeHbAMU.
® Bomucau 0OnuHy AomMaHod,

T8y =



5 B Ttennvue 5 rpspok c ykponoM M 3 C neTpyl-
KOW. A C 3enéHbiM NyKkOM Ha 7 rpagok Oonbule,
YeM C yKponoMm MW netpywkon Bmecte. CKONbKO rps-
LOK C NyKkom?

........

........

........ Omee m:

6 Hahgu 11 TpeyronbHWKOB Ha pac-
KpalleHHOM PUCYHKE.

e Packpacb HaWAeHHble TpPeyrosib- v \/

HUKHU Ha HWKXHUX PUCYHKaX.

/ANG7AN

VARAVAVERVAVEERVAVERV/

VANV/ANV/AN/AN

VIV NV VY

DB
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1 Bcrasb nponyuieHHble uYucna Tak, 4ToObl B OTBETE
nonyuunoco: a) 17; 6) 12; B) 13.
3anuwmM NONyYMBLUMECA PaBEHCTBA.

a) 5+ =77 | |9+ =417 | [Hl+ =717
6) )+ =/2 | |9+ =142 | 4+ =12
B) 5+ ={/5 [ [d+ [=[A5 | [Al+ =| /.5

2 Ha 6nioge 8 KkpacHbix s6nok u 7 xéntbix. A 3e-
NEHbIX Ha 9 MeHblle, YeM KpacCHbIX W XKENTbIX
Bmecte. Ckonbko Bcero s6n0k?

OmBem:

........

3 Y Cawum 12 uBeTHbIX pyyeK, a UEpHbIx Ha [
MeHblwe. [leBatb pyuek He nuwyT. CKONbKO nuLy-
WKUX pyyek?

OmBem:

=8y



‘4 Y aBtomMara pgaBe KHONKW. Ecnw

HaXkaTb KBaApaTHYlO, TO K u4uchy
Ha 3KpaHe asBToMarT npubasnser 5.
A ecnu Kpyrnylo — OTHuMMaet 3.

Ha 3kpaHe 0. B kakom nopsgke
Hago Haxwumare kHonku, utobel | [ | O
nonyuutb uucna ot 1 po 20?7 3a-

MMM paBEHCTBA. +S =3 |/

1 11
12
13
14
15
16
17
18
19

20

2
3
4
6
6
7
8
9

(== NN = S = S = B = N = B = N = A = i =
o o o o o o o O o o

10

5 [nuHa nomaHou 26 cm. Hangu HeussecTHoe 3BeHO.

5 cm Ha 3CM AnuHHee

% A=



BbIYUCJIEHUA B NPEAENIAX 100

CknappiBaeM M BblYUTaEM

1 3aKkpacb UEHHMKM CYBEHUPOB, KOTOpble BbiOpana
Mawa. 3anonHu Tabnuuy nokynok Mawwm.

Mowaoa
Tosap CroumocTtb Tosap CroumocTtp
30HTHK 23
Yawka
Pyuka 15
Bcezo Bceeo

e Y Mawu 6bino 100 py6bnei. 3anuwm, CKOMbKO

y Heé ocrtanocb: 100 — =

2 Bbibepu ToBapbl U 3anosiHK BTOpylO Tabnuuy.
Cocuutan cpayy 3a 3t nokynku co 100 py6nen:

100 —

o . MNpoBepbre ppyr ppyra.

B L [



3 Bbiuucnu:

133 T T A T g T T I57
T T A T AR I AT

4 Y Bauu 57p. OH Kynun MoOpOXKeHoe, WU Yy Hero
octanocb 35p. CKonbko CTOMT MopoxkeHoe?
[] Ckosvko derez 6biro y Baru?
[1 VBesuuunace unu ymenvwunace cymma?
[1 PaccmaBe OanHele Ha cxeme.

OmBem:

5 Y Tann 76 p. OHa kynuna macno 3a 22p. U Mo-
noko 3a 20p. Ckonbko peHer y Heé ocTanoch?

OmBem:

6 AHa kynuna mawky 3a 55p. Y Heé ocranoch
23 p. Ckonbko y Heé 6bino peHer?

<A%<



CknapgbiBaem
C nepexoAoM u4epe3 pas3paj

) Bbluucnu:
a) 6+7=_ 8+9= 4+7=
6+7= 1849=_ 14+71=
26+7=_ 38+9= 24+ 17 =

U3 BaroHa Bbiwav 9 naccaxupoB. Ocranoce 35
yenosek. CKONbKO nacca)MpoB Obiio B BaroHe?

® VBenuyunoce unu YMEHLWUAOCHL YUCAO naccaxcupoB?

beiso

oooooooo

00000000

3a Houb Ha Kpbiwe Bblpocno 17 cocynek. Crano
39 cocynek. Ckonbko cocynek 6bino Ha Kpbiwe?

boino

Bpar cven 17 koHder, a cectpa 8. Ocranocb
10 koHder. Ckonbko 6bino KOHber?

d4% =



(5 ) a) Kaxpoe uucno B mpeyzonvHuke [lackans pas-

~ HO CyMMe [ABYX CTOSILMX Haj[ HUM uucen. 3anon-
HU MNYCTbie KETKM.

1

=1 3 1

6) Hangu cymmy uwucen...

Ha CEpOH JIMHUM

Ha ronybon NMHWM

e 3aKpacb Cnegylowyld JIMHWIO W  Haugu CymMmy

YUCEN Ha Hew:

B) Cnoxxu uucna B 4YeTBEPTOU WU NATOU CTPOYKaX:
A=+ F+ I+ 7=

O=7+ + + + /=

e Cpasnu: A + A ... O

r) [poBepb 3TO CBOMCTBO pAnA [AOPYrUX COCELHMX
CTPOUYEK.

< AH L~



Bbiumcnu psyms cnocobamm:

/’;“x 2 Ny
16 + 18 = 19 + 16 =
xf;i“\ . W
16 + 18 = 19 + 16 =
¥ il 7 A
37 + 19 = 28 + 17 =

w
...‘J
+
—_—
©
Il
N
)
+
—
~J
Il

Ot BepéBku oTpesand pea Kycka no 29 metpos.
Ocranocb 13 metpoe. KakoW pnnuHbl Obina Bepéeka?

® PaccmaBb 4vucna Ha cxeme. 3anuwiu peweHue.

Ha ropke 28 pebst. Heckonbko uenosek yuwau
obepatb. Octanoce 12 vyenosek. Ckonbko pebsT
ywnu obepatb?

B 6ydere 38 nupoxxkkos u 47 kpenpenen. [lpo-
nanv 62 wrtyku. CKONbBKO OCTanocb MNUPOXKKOB
C KpeHpenamu?

< A6



5 Cocuvtait cymMy BCeX 4UCEN B KpYXOuKax:
coeguMHH B napbl 4yucna, pawowue B cymme 10;
NOACYMTaW, CKONbKO MONYYUNIOCh LENbIX [ECATKOB;
3ateMm Jno6aBb efauHMLDbI.

. . . OmBem:
®e° @

6,

e CpaBHuTE OTBETHI.

6 Paccraeb uucna or 1 pgo 12 Tak, utobbl CyMMDBI
YyuceN Ha OJHOW NPSAMOM paBHANUCH 26.

7 [locuutai cymmbl uucen no ctpo- (463213
Kam, cTonbuaMm MW  guaroHansim
5(10(11| 8
Tabnuubl M 3anuiumk  MX.
d3tor keagpar B pgpeeHue Bpe- | 9|07 |12
MEHa CYMTau Maruyeckum. 4115(14| 1

< AB =



MATEMATUYECKUMU TPEHAXEP

1 Bbiuucnu:

) [ 44 [ [ AZ T 1Z2G 1118411184
20 45 27 47 54

) 37 +9= 39+9= 54+76=
49 + 4 = 50+8= 8+84=
65+7=_ 46 + 8 = 8+57=
B M+19=_ 6+19=__ 57 +24=
144+36=__ 49+14= 3/5+47=_
63 + 17 = 13 + 58 = 29 +34=_

e) 3anuwM BbIUUCNIEHUA B CTONOMK:
24 + 27 =
87 — 53 =
a6 + 35 =
44 + 38 =
38 + 52 =

.



MoutanboH pas3noxun 54 rasetbl B NOYTOBbIE ALLU-
KW. Y Hero octanocb 18 raser. Ckonbko raser
6biO Yy nouTanboHa cHayana?

Pepakuua >KypHana npuvrotoBuna pAns uyutateneu
47 npusos. Korpa uacTtb npuM3oB pasocnand, B

pepakuMu octanocb 16 npusos. Ckonbko npusoB
pasocnanu?

MopoxeHwuk npogan 25 ackumo u 17 kpem-6pio-
ne. Y Hero ocrtanocb 18 nopuun. Ckonbko nop-
UMH MOPOXXEHOro OblI0 y MOpPOXKEeHLWMKaA?

?

B uupke 18 nymener u 19 6okcépos. Heckonbko
cobak 3abonenu u B npeacTaBNeHUMU YyacTBOBa/U
tonbko 23 cobaku. Ckonbko cobak 3aboneno?

“AB=



CAMOCTOATE/NIbHAA PABOTA Ne 3

Bapuarm 1

Bbiuncnu:

. B ctonosoit 86 Tapenok. [locne TOro Kak Hakpbli-

nu ctonbl, octanocb 42 Ttapenku. Ckonbko Tape-
NOK MOCTaBUAM HaA CTONbI?

BapuarHm 2
Bbiuucnu:

. Ha nonke crost 6GaHkM c BapeHbeM. BapeHbe u3
14 6aHoK cbvenu, octanocb 18 6aHok. Ckonbko
6bino 6aHOK C BapeHbem?

< A8 =



Bapuarm 3

Bbiumucnu:
48+ 9= 26+43=
17+19=_  54+371=_

B knacce 16 manbuukoB u 17 pesouek. Ha npwu-
BUBKY otnpasunuce 19 pebst. CKONBKO YYeHWKOB
OoCTanocb Ha ypoke?

Bapuarm 4

Bbiuncnu:
36+7=_ = 45+32=__
B8+16=_  25+48=

Muwa wucnonb3oBan 19 Tetpapen B KNetky W
16 B nuHenky. Y Hero ocrtanocb 15 TeTpagen.
Ckonbko TeTpagen 6bino y Muwwu?

< Bl



BoiuutaeM M3 Kpyrnoro uucna

1 Bbumcau cpavy:

F‘ -

a) boio HGA .. 6) beiro =3 =i " |
Kynunu Kynunau /
? 6 p. d 24 p.
Ocmasnoces Ocmanoce
2 | Boino 70p. | 40p. | 50p. | 60p. | 80p.

Kynunu / 4 Q i

8p. | S5p. | 15p. | 19p. | 34p.

Ocrtanochb

3 ' Bbumcnu:

0-7=  40-4= 10— 12=
20-6=__  60—-8=__  60—15=_
20-3=__  30-2=__  50-28=___
20—5= 50 — 9 = 90 — 34 =

4 B capy 40 pepeBbeB: 18 sa6noHb, a ocCTanbHbie
- cnuebl. CKONbKO CNMBOBbLIX fAepeBbeB B capny?

—



5 B wmarasuH npuBeann 60 WUCKYCCTBEHHbIX ENOK.

Heckonbko é€nok npopanu, octanock 14. Ckonbko
npopand €enok?

OmBem:

B rupnanpe 17 KpacHbix doHapukos, 25 3ené-
HbiX, a ocTanbHble ronybbie. Bcero 90 doHapu-
koB. Ckonbko ronybbix doHapukos?

OmBem:

INnvHa opHoW cTopoHbl npsamoyronbHuka 30 cm, a
apyron Ha 12 cm wMeHbwe. Hanuwu Ha pucyHke
LO/IMHbI CTOPOH NPSIMOYrOJIbHUKA.

cM
|
| |

CM | | cM
|

cM

Bbiuvcnu nepuMmeTrp npsiMOYrosibHWKa.

<B9 -



3aHMMaeM [AecAToK

[Mlanouka — 3TO [ecAToK, ropolMHa — efuHUuA.
3anvuu OTBeT.

Nl e o T . SRR

20 ? ? ?

Bblumucnu:

*10

63—5=_ M—-1=_ 81—9=_

50

3anvuiu OTBeT.

5—-7=__ M-3=___ a=9=__
45—7= 31—3=_ 64—9=
15—17= 81—3= 54—9=_

Ha crapre croanu 32 nbpkHuka. CHawana crapro-
BaM 8 uyenosek. 3ateM euwe 8. CKONbKO NbIKHU-
KOB OCTaJioCcb Ha craprte?

OmBem:

=53



5 Ha karke 8 pebsar wrpanu B xokkew, a 17 B can-
~ KW. Korga npuwiv ewe HEecKo/IbKO 4YeNoBeK, BCETro
ux crano 43. Ckonbko pebsaT npuwnM Ha Kartok?

OmBem:

6 3anonuute Tabnuuy. lNposepbre npyr Aapyra.

BN 30 | 40 23 34
yenosek

Ywnwm 18 14 6 17
Ocrtanochb 21 18 28 8

"7 Pacwudpyite nocnaHMe WMHOMNAHETSH:

5718 78|44|36|33|57 4547|38(71|33(36|31

26 — 8 = bl |17 + 14 = b |65— 8 =
28+ 5= 82— 4 = 46 + 25 =

43 — 5= Y 125+ 19 = O 154— 9 = Il
27+ 9= T |54—17 =

<BA -



BboiuuTaeM C nepexofoM uepe3 paspapj

Bbiuucnu:
e 10

) G4 11192 11
_ﬁ '_J{Z'__é/_&' 67 2.9

NnuwHa nomaHon 53 cm. HaWau HeusBecTHoe 3Be-
HO JIOMaHOMW.

) .

e Ha cKonbko nepBoe 3BEHO Kopouye BTOpPOro?

Bpau ocmotpen 65 cnoptcmeHoB u 8 uenoBek He
nonycTun K copeBHOBaHUAM. CKONbKO CNOPTCMEHOB
MPUHANKM y4yacTUe B COPEBHOBAHUAX?

e Ha cKkonbko Oosnblle y4yaCTHUKOB, 4eM TeX, KOro
He [OonyCTUAW?

Ha copesHoBaHusx 6bino 38 cnoprtcmeHos, 16
TpeHepoB, a ocTanbHble Oonenbwukd — BCero
97 uenosek. Ckonbko 6bino Honenbuukos?

SBE-



5 Kaxabii ros B pa3HbiX ropojax Mupa MNpOBO-
oaT MapaddoH — 6Oer no ynuuaM Ha AUCTaHUMIO
onvHou 42 kunometpa 195 metpos. Ha pucyHke
u3obpaxéH mapwpyt mapadgoHa no [lapuxy.

(Tnowads
BynoHckul 40 « 3Be30b!
M ?
fec /mﬂdm
= Crapr
Ne 4 T
: 1 10 km
Ne 1
JigpeneBa Pnﬂo"?a"
ecnybuKu
bawHs Ne 3 i3 Y
30 km A \/ 1
BerceHckuu 20 km
s1ec

a) YKau KWIOMETPbl Yy MNYHKTOB MUTaHUSA:

e yepe3z 9KM nocne crTapra;

e 3a 2kMm po BeHceHckoro neca;
e 3a 3KM po Judeneson OaliHu;
e yepe3d 8 KM nocne Hee.

6) Bbiuucnu paccrosHue:

e oOrT nyHkta nutaHua Nel po Ne3

e ot bynoHckoro neca pgo nyHkta Ne2

e Mexay nyHkTamu nutaHus Ne3 u Ned

-56 -



2

Bbluucnu:
1 .1

T3 AT T8
- T AE

Haeepxy ropbl 34 nbikHuka, 15
CaHOYHWKOB M 8 3puTenen.

e Ha CKONbKO MeHblue CaHOYHU-
KOB, 4YE€M JIbIXXHWUKOB?

e Ha ckonbko ©Oonblie NbKHU-
KOB, YeM 3puTteneu?

e Koro 6onbwe: AbPKHUKOB WU
CaHOYHUKOB W 3pwutenen? Ha
CKOJIbKO?

Poibonos nowman 53 pbibku: 18
OKYHbKOB W HECKO/NbKO  MJIOTBH-
yek. Koro 6osnbwe nouman poi-
G6aK: OKYHbKOB WM  MIOTBUYEK?
Ha ckonbko 6Gonbwe?

By



4 CoepguHM uucna TaK, 4TOObI MNONYYUIUCb BEPHblE

paBeHCcTBa: = =

47 35 36
54 37 24
62 23 59
i3 29 C 1
88 17 17
91 14 27

5 a) Hawau nepumerp kBapgpara.

18 cm

6) Hangu nepumerp paBHOCTO-
POHHEro TPeyro/bHUKa.

19
B) Y Kakon durypbl nepumeTp M

6onbie?
Ha ckonbko 6onblie?

- 58 -



1
a)

6)

B) 20 — 3 =

MATEMATUMECKUUA TPEHAXXEP

Bbiuucnu:

1+5=
3+ 9=
16+8=
9+7=

"N—6=
14—-8=
16— 7=
12-8=

20— 5=
20— 17 =
20— 19 =

SF:

N

[5“\

e

S|

N

-59 -



2 B necy xuér 37 B3pocnbix 6enok u 55 6enb-
yat. Ha ckonbko MeHblie 6enok, yem Oenbyar?

3 B pome 65 okowek c c¢opTtoukamu. OTKpbITO
19 doptouek. Ckonbko opTtouek 3akpbito? Ka-
KUX (pOpPTOYEK MeHbLUe: 3aKpbITbIX WU OTKPbITbIX?
Ha ckonbko MeHbLue?

Bcezo

4 B napke 42 pepeea: 16 KNEHOB, HECKONIbKO /UM
u 7 6epés. Ckonbko nun?

e Yero Oonbwe: nvn UK KNEHOB?

Ha ckonbko 6onblie?

-60 -



KOHTPOJIbHAA PABOTA Ne 2
Bapuarm 1

Bbluvcnn. Ecnm HY)XHO, 3anuluM  BbIMUCNIEHUS B
CTONOMUK.

39+8= 34+ 45 = 719 — 26 =

48-9=  58+23= 61 —-371=

B kpocceoppne 47 cnoB. Mawa otragana 19 cnos.
Ckonbko cnos He oTrapaHo?

e Kakux cnoe 6onblue: OoTrafaHHbIX W/IK HeOoTra-

NaHHbIX?

Ha ckonbko 6onbe?

OpHa cTopoHa npsmoyronbHuka 8 cm, a ppyras
14 cm. Packpacb npsIMOYrosibHUK M HAAMULWIKM  Ha
PUCYHKE AJIMHbl €ro CTOPOH.

[/ N\

-61 -




Bapuanm 2

Bbiumcnn. Ecnu  Hy»KHO, 3anuiuM  BbIYUCNEHWS B
CTONOMUK.

39+8= 34+45=__  719-26=
48 — 9 = 58 4+ 23 = 61 — 37 =

B Tpéx BaroHax eper 93 naccaxupa. B nepsom
BaroHe — 27, Bo Btopom — 45. Ckonbko nac-
CaXXMPOB B TPETbeM BaroHe?

e Ha ckonbko 6onblie naccaXXMpos BO BTOPOM
BaroHe, 4em B nepsom?

CropoHa npsMoyronbHWka paBHa 8 cm. Packpacb
nPAMOYIroOJIibHUK U Haanuu Ha PHUCYHKE [OJIUHDbI
€ro CTOPOH.

62 -



PABOTA HAJl NPOEKTAMHU

Hawa on_an TeMma:

Yto MHe wuHTepecHOo 06 3TOM Yy3HarThb:

A mory npouutatb 0O 3TOM B KHMrax:

MHe wMoryTt pacckasatb 06 3tom (kmo?):

Ytobbl 6Gonbwe y3Hatb, A MOry MOMUTH

(kyoda?):

Ewé s mory ysHate 06 3tom (20e?):

aBHoe: Tenepb A 3HalO, 4TO

T



|

Mpoekr:

Uto s 6yay penartsb:

Mopapok Moux [eucTBumn (ns1aH):

Bmecte co MHOM 3TtoT npoekTt 6yaytr penatb (kmo?):

Byayt HyXHbl Takve Marepuanbi

Byayt Hy)XXHbl TakMe WHCTPYMEHTbI:

-64 -



YuebHoe HaganHe

flnanetra aHaHuH

Bawmaxos Mapx UsanosWu
Hedégosa Maprapura lenHagsenHa

MATEMATHUKA
Pabouan terpagp Ne 1

K y4ebunky M. U. Bawmaxkosa, M. I, Hedhénosok «Marematvkas
2 xnacc

Auszaiiv obaoxexy emyduu «fukobpass
Pedaxuus «O6pasoBomenvraie NPpoeKmis

OreetcteeqHuid peaaxrop M Ljuno8oxan. Xynownuk C, boeaves

Texnwueckui pegaxtop A, Weaydvenxo. Koppextop M, Moxuna
Opurunan-maxer nogrorosnen 000 «bETA-Dpedms

Moanucana e nevats 21.01.2013. Gopmar T0x90 /. Bymara odcetras. Nevars odicenan
Yca. ney. a. 4,68, Nlaprwitypa wypHanoho-pyGnenan. JBon. Tepax 30 000 3x3. 3anas Ne 5682.

Obuwepocomicumii xnaccuguxarop npogysiym OK-005-93, tom 2; 953005 — nuteparypa yuefuan
Ceprudwnxar cootsercrans Me POCC RU.AES1.H16407 or 03.10.2012 .
000 sHaparempcTeo Acrpense. 129085, Poccus, Mocksa, np-g Oavmunckoro, a. 3a

Mapaitca npu yuactuu 000 sapatenbcTeo ACT»
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B33 Martematuka ; pafouas tetpagb Ne 1 Kk yuebuuky M, U, bawmaxosa, M, I, Hedé-
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«lMnaHeTa 3HaHUN» — KOMIMJIEKT Y4€OHUKOB AN Ha4YanbHOW LUKObI
usparenbcrea «AcTpenb»

3TO KOMIMIEKT y4ebHUKOB, B KOTOPbIX MOJSTHOCTLIO peann3osaH PefepasnbHbiv
rocyfapcTBeHHbIN 06pasoBaTtesibHbIN CTaHAapT Ha4anbHOro obLero
06pa30oBaHUs 1 BOMJOLLEHbI MAen MogepHM3aLmMmM pOCCUNCKOro 06pa3oBaHms.

370 y4e6HMKM, KOTOPbIE C MONHBLIM OCHOBAHMEM MOXHO Ha3BaTb yYUTE/ILCKUMM.
Cpepnn aBTOPOB — 3aCNy>XEHHblE y4uTens Poccuu, LWKONbHbIE YYUTENs BbICLLEN
KaTeropvu 1 onbITHbIE METOAUCTbLI, akafeMukm Poccuitckor akagemmum
06pa30BaHus, AOKTOPA U KaHaAMAATbI Neaaroruyeckmx Hayk, npernopasareny
BY30B.

310 rnepegosele regarorn4eckmne TexHosnorun, NnpuMeHeHne KOTopbIx
B COYeTaHuu C TpaguUMOHHOWM METOANKON npenogaBaHUA rapaHTUpyeT:

KOMMOPTHbIN U pe3ynbTaTUBHbIN AN YYUTENS U Y4EeHUKA NpoLecc 06yHeHus,
BbICOKUI 1 NPO4HbIA YPOBEHb 06Y4EHHOCTHM B Knlaccax c Nto60oin MoAroTOBKOM,
hopMUpoBaHUE Yy LLUKOSIbHUKOB YMEHUA U CTOMKOIO HaBblKa y4UTbCS,
NOSIHOL|EHHOE CoeaAnHEHUE 3HaHUA N NPaKTUYEeCKUX HaBbIKOB,

obbeguHeHne y4ebHOM 1 BHEYPOYHOW AEATENbHOCTU B €OUHbIN y4eOHO—
BOCNUTaTENBbHbIN Npouece,

obecrneveHne peanbHON coymanuauum yqau_unxcn

B komnnekT ans 2 Knacca
BXOAAT Y4EOHUKM:

«Pycckum a3blIk»
«MaremaTtuka»
' @9 «JluTepaTypHOe YTeHue»
«OKpyXarwLwmmn Mmup»
«AHITIMACKUM A3bIK»
«N306pasnTenbLHOe UCKYCCTBO»
«My3bika»
«TexHonorusa»
«Pusnyeckas Kynbtypa»
Kaxabin y4ebHuK obecrieveH paboymmmn TeTpagamMu ans yyYauwmxcs
N METOAUYECKUMMN NOCOBUAMM ANSA yYUTeENEn,
a TaKxe 3NeKTPOHHLIMWU NPUNOXKXEHUAMU U ayaNOaNCKaAMMU.

B 2010-2011 ropax y4e6Huku komnnekra «linaHeta 3HaHUW»
NPOLUSIN FOCYAAPCTBEHHYIO 3KCNEPTU3y Ha COOTBETCTBUE
®depnepanbHOMy ob6pa3oBaTenibHOMY CTaHAapTYy.
Y4ye6HUKM ogobpeHbl Poccunckon akagemmen Hayk
n Poccunuckon akagemuen obpas3oBaHme,
pekomeHaoBaHbl MUHMCTEPCTBOM 06pa3oBaHUsA U HayKK
Poccunckon ®egepaunm u BKNYeHbl B PepepanbHbii NepeYeHb
LUKONbHbIX Y4EOHUKOB.
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